

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ  
ТАДЖИКИСТАНА

г. Сталинабад

1 8 АПР 1959

Газета № . . .

**Будущие артисты  
балета**

Год назад в балетную труппу театра имени С. Айни вступили выпускники Ленинградского хореографического училища имени А. Вагановой. Молодежь заняла прочное место в коллективе театра. Большинство выпускников-«ленинградцев» уже исполняет ответственные партии в балетном репертуаре.

В училище имени Вагановой продолжает учебу еще одна группа таджикских юношей и девушек. Они уже участвуют в таких спектаклях театра оперы и балета имени С. М. Кирова, как «Лебединое озеро», «Жизель», «Спящая красавица», «Семь красавиц», и других. Большую пользу приносит будущим артистам балета общение с прославленными мастерами сцены.

Через год Стелла Новбари, Со-ня Хасанова, Зухра Мамедова, Лейли Халикова, Малика Сабирова, Музаффар Бурханов, Курбан Холов и их товарищи вернутся в Сталинабад, чтобы отдать свой труд родному искусству.



На снимке: училища Ленинградского хореографического училища С. НОВБАРИ.

Фото А. ХУДОЙБЕРДИЕВА.